
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 9ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 30/03/2022 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº4/2022.
Ementa: Institui o “Dia da Conscientização do Autismo” na forma e condições que
especifica.  
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).

Requerimento nº47/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de enviar a
esta Casa de Leis as informações conforme segue:·        Em qual situação se encontra o
aluguel do prédio que abrigava a Prefeitura Municipal, situado à Rua Onedina Maria de
Camargo, nº 422?·        A Municipalidade ainda aluga esse prédio em questão? O que
foi feito com a documentação e demais patrimônios que ainda estavam armazenados
no local? ·        Qual é o valor pago com aluguéis do referido prédio? Em caso positivo,
enviar cópia do contrato de aluguel e informar por que o mesmo ainda está locado?
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Requerimento nº48/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de enviar a
esta Casa de Leis as informações conforme segue:·        Cópia do contrato da Prefeitura
e a empresa que faz manutenção na rede de iluminação pública da cidade; ·        Existe
um cronograma de trabalho, contendo os dias e em quais setores os mesmos farão a
manutenção? Em caso positivo, enviar cópia do cronograma.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).

Requerimento nº49/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
responda a esta Casa de Leis qual o problema que está acontecendo para a demora do
agendamento do Pediatra, Ginecologista e Clinico Geral
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº50/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique e estude a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica da Rua Oredo
Pinto Ribeiro e Rua Laurindo Vieira de Moraes, no Bairro Jardim Serrano.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº46/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de efetuar a limpeza e roçada da Travessa Benedito de Assis,
Bairro Jd. Queiroz e também interceder junto à ENEL, para a substituição dos postes de
madeira
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº47/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de estudar a possibilidade de implantar nossa cidade uma unidade do CAPS –
Centro de Atenção Psicossocial.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).

Indicação nº48/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de transformar a Rua Manoel Leoncio de Moraes em mão única, iniciando
próximo à farmácia Drogadélia e o final dela sendo próximo à Enel.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).

Indicação nº49/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de solicitar ao Departamento de Esporte, que realize a pintura da Quadra
Poliesportiva do Paiol do Meio.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
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Indicação nº50/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de manutenção urgente na Estrada João Vieira de Camargo, no
Bairro Despezio
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº51/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a Sabesp,  para efetuar a instalação da rede de esgoto no Bairro dos
Terezas, nas ruas que ainda não possuem tal serviço
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº52/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de realizar o conserto da iluminação dos seguintes
logradouros; ·        Romeu R. Cintra;·        Jeremias de Castro; ·        Viela do Sol.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº53/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de realizar a manutenção da Viela Ozório Cintra (Centro),
conforme fotos em anexo.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº54/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de consertar iluminação pública da Estrada dos Carolinos.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº55/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que verifique a
possibilidade de consertar iluminação na Rua Antonio Despézio, bairro Despézio.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº56/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de executar
operação tapa buracos na Rua Antonio Despézio, bairro Despézio.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº57/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de realizar vistoria de uma viela que se inicia na Rua Antonio
Despezio, na altura do nº29 (ao lado do nº 104).
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº58/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto ao setor responsável a viabilidade de fornecer Uniformes aos Garis para
identificação dos mesmos.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº59/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto ao setor responsável a viabilidade de construir um vestiário e
bebedouro na Quadra dos Carolinos.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº60/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de instalar novamente as lâmpadas faltantes na rede de iluminação pública da
Rua João Alfredo de Moraes, em frente à Escola Gov. André Franco Montoro, que foram
retiradas, bem como consertar lâmpada queimada da Rua Pedro Cintra.  
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


